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Haitinure Bee pemtenus pebyca

4+ OH + OH + OH + OH + OH + OH + OH + OH = MBI

Haiinure Bee perienusi pebycoB (pasHbIM OYKBaM COOTBETCTBYIOT pasHble IudphbI)
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Hatinure snavenne 1pobn (e gsperorgeg, /€ PasHble OYKBBI — 9TO pasHble MU, & Mex1y OyKBaMu CTOUT

SHaK YMHO2KEHUI.

Hano Tpexszmaunoe wuncio ABB, npoussenenne nudp KoToporo — apy3HadHoe unciao AC, mpoussesenne mudp
storo uncyaa pasuo C (371ech, Kak B MareMaTHUecKuX pedycax, nudpbl B 3aIMCU YUC/IA 3aMEHEHbl OyKBaMU;
OZIMHAKOBBIM OYKBaM COOTBETCTBYIOT OJMHAKOBBIE II(PHI, Pa3HbIM — pasHble). OupeenTe NCXOIHOE THCIIO.

Haitnure Bee criocobsr 3amennts B crose XOKKEN OYKBBI I paMu Tak, YTOObI ObIJI0 BepHO paBeHCTBO X : O =

(a) Ussecrno, uro 2K?K + 2K = ME/I. Ha kakyio nudpy okanuupaercs npoussegerue: B-U-H-H-U-II-YV-X
(pasubiMu OykBaMu 0603HAYEHbI pa3Hble UdPHI)?
(b) Ussecrno, uro MO + JIO = KO . Ha kakyto nudpy oxkanuusaercsi npoussenenne: H-V-2K-H-O-B-C-E-M
(pasubiME OykBaMu 0603HAYEHbI pa3Hble UdPHI)?

(a) Haiigure criocob 3amennts Bo dpasze «1I BCE 2KE OH HE ITPAB» kaxyto 6ykBy ozxnoit u3 nudp 0, 1, 2, 3,
4,5,6,7, 8,9 (pasuble OyKBbI 3aMEHSIIOTCsI Ha pa3Hble 1udpbl) Tak, 9T00bI BCE CJIOBA IPEBPATUIIHNCH B JIECATUIHBIE
3AIMCHA TOYHBIX KBaJPATOB.

(b) Haiigure Bce cocober 3amenuts Bo dpaze «HO KAK 2KE HAM BBITb» kaxmyto 6ykBy oaHoil u3 1udp
0,1,2,3,4,5,6,7, 8,9 (pasubie GyKBbI 3aMeHSIIOTCsI Ha pasHble IUdPbI) TaK, 4TOObI BCE CJIOBA IPEBPATHIINCH B
JeCSITUYIHBIE 3aIIMCH TOYHBIX KBaIPaTOB.



